



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 16. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. április 23., péntek

Három napra Békés megyébe érkeznek a Magyar Honvédség oltóbuszjai



Szerdától péntekig két oltóbuszon Pfizer-vakcinával oltja a Magyar Honvédség a Békés megyeieket – hangsúlyozta Takács Árpád kormány megbízott.

A kormány megbízott kifejtette: hazánk továbbra is az európai oltási program élvonalában jár. Ennek köszönhetően a beoltottak száma már jóval meghaladja a három milliót, arányaiban pedig magasan felülmúlja az uniós átlagot. Hasonlóan jól szervezettek és hatékonyan folyik az oltások a megyében is. A Békés megyei emberek megértették a koronavírus-járvány elleni küzdelem legfontosabb üzenetét, hogy az oltás életet ment. Ennek szellemében – az esetek meghatározó többségében – élnek a felkínált vakcinával, beoltatják magukat, hiszen tudják, hogy csak így térhet vissza az életünk a megszokott kerékvágásba – nyomatékosította Takács Árpád.

Soha nem látott összefogás alakult ki a védekezésben. Ennek is köszönhetően a Magyarországon rendelkezésre álló valamennyi vakcinával folyamatosan zajlik az első, illetve ismétlődő második körös oltás mind a hét megyei oltópontra, illetve valamennyi házi orvos is olt a megyében. A védekezés eredményessége nagymértékben függ az oltások szervezésének sikerességétől, éppen ezért a védelmi bizottság, valamint az oltási munkacsoport folyamatosan tartja a kapcsolatot a házi orvosokkal, kórházakkal és az egészségügyi szakemberek tapasztalatait, észrevételeit beépítik az tevékenységükbe – tette hozzá a kormány megbízott.

Az orvosok, ápolók, kórházi dolgozók, házi orvosok és asszisztensek, valamint a mentőszolgálat munkatársai emberfeletti munkát végeznek. A rendvédelem és a közigazgatás a helyén van, teszi a dolgát, a Magyar Honvédség is derekasan részt vállal a koronavírus-járvány elleni védekezésben. A honvédségi oltóbuszok is a lakosság áttolttságának mihamarabbi elérését szolgálják, köszönetet az elvégzett munkáért – hangsúlyozta Takács Árpád.

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 második negyedéves üritéséről!

2021. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. május 13-án** (csütörtök) és **2021. június 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az es-

tébe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2021. május 11-én** és **2021. június 8-án** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggel kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Hétfőn visszatérhetnek a tantermekbe a diákok

Nem valamennyi diák és nem minden tanterembe, de április 19-én mégiscsak újraindult a tantermi oktatás

Természetesen nem valamennyi diák és nem minden tanterembe, de április 19-én mégiscsak újraindult a tantermi oktatás az általános iskolák alsó tagozatán, aminek lokális részleteiről, illetve a Kossuth utcai intézmény felújításának állásáról, annak a tanításra gyakorolt hatásáról Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszonnyal beszélgettem.

Kezdjük mindjárt az elején azzal, hogy a koronavírus-világjárvány már egy éve része az életünknek és borítja fel, változtatja meg a mindennapjainkat, így a gyermekeink és az általános iskola jól megszokott viszonyát is. A járvány előtt szinte elképzelhetetlen volt, hogy bármi olyan történhet, ami hetek-hónapokra megakasztja a tantermi oktatást, aztán tessék, 2020 márciusában egyik nappal a másikkal kiürültek az iskolák és jött az addig elképzelhetetlen on-line oktatás. Aztán tavaly szeptembertől pedagógus – gyermek – szülő, mindenki a járványügyi adatokat figyelte, míg nem idén márciusban, a harmadik járványhullám kényszerítette újra az on-line térbe az általános iskolásokat. A középiskolások már tavaly november óta nem mehetnek iskolába, egyelőre legalábbis május 10-ig biztosan nem.

Szóval az igazgató asszony elmondta, hogy hétfőn nagyon örültek a tanítónénik az alsósoknak és az alsósok nagy többsége is boldogan ment iskolába, mert már nagyon hiányozott a találkozás az osztálytársakkal, a közösséggel, a pedagógusokkal, maga az iskola közege hiányzott a gyermekeknek. Persze a jár-



A gimnázium épületét (felső kép) a tornacsarnok végénél levő, udvarra néző kapun keresztül (alsó kép) közelíthetik meg az általános iskolás diákok

ványügyi szabályok szigorú betartása mellett járhatnak az alsósok iskolába, ami bőven rak plusz terhet az intézményekre, de a szülőkre és a gyermekekre is. Mindemellett a sarkadi iskolavezetés semmilyen akadályt nem gördít azon szülők elé, akik még most féltik alsós gyermekeiket és nem engedik őket iskolába. Ezen túlmenően arra is megkér nyomatékosan mindenkit az igazgató asszony, hogy ahol a gyermek beteg, esetleg a családban megjelenne bármilyen betegség, azt jelezzék és ne vigyék a gyermeket, mert abból a hiányzásból semmilyen hátránya nem származik. Most kiemelten fontos, hogy csak egészséges gyermekek menjenek iskolába, ezzel is megvédve diáktarsaikat, azok családját és a pedagógusokat. Szóval odafigyelve, de lassan egy hete újra élettel telt meg a Gyulai úti által-



nos iskola egy része és bizony az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium épülete is. Igen, a gimnáziumé, mert a koronavírus-járvány kihívásaira idén szó szerint ráépült egy nagyon régi álom a Kossuth utcán, ahol az általános iskola épületének teljes felújítása mellett már javában épül az új tornacsarnok is, egy több évtizedes óhaját megvalósítva a sarkadiaknak. Az álom azonban idén szeptemberre meg kell valósuljon! Így a Kossuth utcai épületet át kellett teljes mértékben adni a kivitelezőnek. Pappné Szabó Erzsébet kiemelte, hogy ez egy előre tervezett lépés volt, amiben a legnagyobb kihívás a tizenhét Kossuth utcán működő osztály számára az ideiglenes elhelyezés megtalálása volt. A megoldás pedig a gimnázium épületében adódott, ott kaptak két hónapra kilenc termet, így április 19-től a Kossuth utcai alsósok a gimnáziumba járnak, illetve majd május 10-től a felsősöknek is ott lesznek az óráik, szeptembertől

pedig egy XXI. századi épületet vehetnek birtokba a diákok és tanáraik.

Visszont tizenhét osztály pont a duplája a rendelkezésre álló kilenc tanteremnek, nem is beszélve az étkezetről és az egyéb járulékos feladatokról. Tehát a felsősök májusra tervezett visszatérésével egy régi szokás is visszatér két hónapra Sarkadon, a délutáni iskola, ugyanis a Kossuth utcai felsősöknek déltől délután ötig fog tartani a tanítás a gimnázium tantermeiben. Az órarend kialakítása és a szülőkkel való kommunikáció folyamatos, mondta el az igazgató asszony, illetve minden érintettől rugalmasságot és türelmet kért, hogy minél kisebb fennakadásokkal, egy jó ka-landként teljen el ez a két hónap.

Szóval a Gyulai úti iskolában hétfő óta rendbe járnak az alsósok és várják vissza a felsősöket is, igaz ennek az intézménynek is kellett áldozatot hozni. A Gyulai úti iskola a Kossuth utcai felújításá-

(folytatás a 2. oldalon)



Tájékoztatás nyári szünidei gyermekétkeztetésről

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a **szünidei gyermekétkeztetés** keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermekek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja.

A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés:

- a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,
- az általános iskolai tanulók, a középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében
- ba) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon, köteles megszervezni. Ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő

kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani.

Sarkad Város Jegyzője írásban tájékoztatja azon hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek szülőjét/törvényes képviselőjét, akinek gyermeke tekintetében a jogosultság fennáll. A tájékoztatással egyidejűleg megküldi a jogosultaknak az igényléshez szükséges 328/2011. (XII.29.) Kormányrendelet 7. sz. melléklet szerinti nyilatkozatot, melyet minden jogosult gyermekre külön ki kell tölteni!

A szünidei étkeztetés legközelebb a 2020/2021. tanév **nyári szünetére** igényelhető.

Bölcsődében: a zárva tartási munkanapokon: 2021. augusztus 02-től – 2021. augusztus 22-ig, 14 munkanapon keresztül.

Óvodákban: Az adott óvoda zárva tartási munkanapjain: 2021. június 15. és 2021. augusztus 31. között.

Az általános iskolákban és a középfokú oktatási intézményekben a tanítási szü-

netben: 2021. június 16-tól – 2021. augusztus 31-ig: 54 munkanapon keresztül.

A szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időszaka a gyermek más településen történő táborozása vagy más okból való akadályoztatása esetén az adott gyermek tekintetében rövidebb is lehet.

A **nyári szünidei** étkeztetés iránti igényt a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 2-es számú irodájába – ügyfélfogadási időben – benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon szükséges benyújtani legkésőbb 2021. június 10-ig!

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11.00 és 12.00 óra közötti időben.

A benyújtott **Nyilatkozatok** alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az el látás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

Hétfőn visszatérhettek a...

(folytatás az 1. oldalról)

hoz a tornatermél járult hozzá, a telet tornacsarnok nyárig egy hatalmas raktárrá alakult, ott tárolták le a Kossuth utcai iskola valamennyi ingóságát, mert ugyebár az most úba lenne a kivitelezőknek.

A Gyulai úton mindben rendben zajlik, leszámítva azt, hogy a tornatermet nem lehet használni, így a testnevelés órák a szabadban kerülnek megtartásra, amit reméljük az egyre tavasziasabb időjárás segíteni, nem pedig gátolni fog. A Kossuth utcán is minden rendben zajlik, a kivitelező gőzerővel dolgozik a város jelenlegi egyik legnagyobb fejlesztésén. Míg az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnáziumban is rendben zajlik a Kossuth utcai alsósok tanítása, ott majd a Kossuth utcai felsősök és a gimnazisták május 10-én várható visszatérése fog feladatokat adni, de Pappné Szabó Erzsébet őszintén bízik kollégái, a gimnázium taná-

rai és dolgozói, illetve a diákok és szülei kompromisszumkészségében.

A tantermi oktatás újraindításával természetesen az iskolai étkeztetés is újra indult, ami a Közétkeztetési Intézmény munkatársai rugalmasságának köszönhetően minden zajlik minden általános iskolás vonatkozásában.

Attekintve a tantermi oktatás újraindítását és azt a logisztikai feladatot, amit a

Kossuth utcai általános iskola épületének ideiglenes kiürítése jelentett, kalapot kell emelnünk Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszony, valamint pedagóguskara és munkatársai előtt. Azonban az igazgató asszony kihangsúlyozta, hogy ők is hálás köszönettel tartoznak az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnáziumot vezető Sárközi Annának és kollégáinak, a Kossuth utcai költöztesben hatalmas segítséget nyújtó Városgazdálkodási Irodának, a folyamatos, zökkenőmentes

étkeztetést biztosító Közétkeztetési Intézménynek, illetve a város önkormányzatának, akik igyekeznek mindenben segíteni az általános iskolát.

Zárásként azt is hozzátette az igazgató asszony, hogy őszintén bízik a járványügyi adatok javulásában és abban, hogy két hónap múlva, a tanév végén talán méltó ünnepek keretében búcsúzhathatnak el a nyolcadikosoktól és tarthatnak tanévzáró ünnepeket.

Csepreghy Máttyás



Az egész általános iskola építési területté vált



Újabb örömteli siker a Gyulai úti Iskolában!

Idén online formában került megrendezésre a „IX. Kortárs Versmondó Verseny Kárpát - medencei döntője”. A békéscsabai Jókai Színház és a Csabagyöngye Kulturális Központ támogatásával valósult meg a versszerető gyerekek fesztiválja.

A „főszereplő”, Gáti István (<http://www.gatiistvan.hu>) mellett, az eddigi döntőkön már szereplő költők közül kérték fel zsűrizni a volt zsűri elnököket, betűrendben: K. László Szilvi-



Rajki-Tóth Lili Ágnes

át, Mentovics Évát, Nagyálmós Ildikót, Vesztergom Andrást.

Idén negyvenegy intézményből 454 gyermek produkciót értékelte és díjazta a zsűri – arany, ezüst és bronz minősítéssel. A Kello Könyvtárellátó szakmai igazgatójának jóvoltából – a gyermekek jutalomkönyvben is részesültek.

Nagy öröm és büszkeség tantestületünk számára, hogy ezen a megemlékezésen iskolánk 4.b. osztályos tanulója, Rajki-Tóth Lili Ágnes eredményes szerepléséért ARANY minősítésben részesült! Büszkéek vagyunk rád Lili! További sok sikert kívánunk!

Sarkadi Általános Iskola alsós munkaközössége

Óriási siker a Kossuth utcai iskolában



Ötvös Amira Zara

Két pöttöm leányka díjat hozott a Kárpát-medencei Kortárs Versmondó Verseny döntőjében. A megemlékezésen 41 intézmény 454 kisdíjára vett részt, akiket költőkből s színészekből álló zsűri értékelte.

Ennek eredményeként Ötvös Zara ARANY, Baracsi



Baracsi Mónica Vivien

Mónika BRONZ minősítést kapott! Mindketten az 1.a. osztály tanulói. Felkészítőjük: Pásztor Mózses Irma tanító néni.

Örömmünk határtalan! Büszké vagyunk rátok gyerekek! **A Sarkadi Általános Iskola alsós munka közössége**



LEGYEN A SARKADI AZ ÉV KÖRFORGALMA

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. és a Közlekedéstudományi Egyesület A Közlekedési Kultúra Napja rendezvénysorozat keretében pályázatot hirdetett az „Év körforgalma” címmel.

A kiválasztott tíz magyarországi körforgalomra – közöttük a tavaly augusztusban Sarkadon átadott, szökőkúttal díszített körforgalomra – április 19-e és május 2-a között bárki szavazhat a Facebookon!

A Magyar Közút és a Közlekedéstudományi Egyesület szakembereiből álló munkacsoport célja, hogy felhívja a figyelmet az egyik legbiztonságosabb csomóponti típus egyre változatosabb megoldásaira és elismerje az azokat tervező és üzemeltető szakemberek munkáját.

Az üzemeltetők által nevezett körforgalmak közül, a beérkezett javaslatok alapján egy szakami munkacsoport választotta ki a legjobbakat az esztétika, a közlekedésbiztonság, a körforgalom műtárgyai és az úthálózat harmonizációja, a gyalogos és kerékpáros átvezetések kialakítása, a gondozottság, valamint a burkolati jelek, burkolatprizmák, gömb-süvegek állapota alapján. A kiválasztott tíz körforgalom közül a legtöbb szavazatot elnyerő lesz az „Év körforgalma”, szavazni „A Közlekedési Kultúra Napja” hivatalos Facebook oldalán lehet!

Az alábbi link-en szavazhat:
<https://www.facebook.com/media/set/?vanity=kozlekedesikulturarnapja&set=a.3920178638076196>



Legyen a sarkadi a 2021-es esztendő körforgalma!

Adjon, hogy más is adhasson!

A legtöbb gyermek fejlődésére és gyógyítására vagy állatmenhelyeknek ajánlják fel adójuk 1 százalékát. Az szeptember 1-étől idén is egészen május 20-áig lehet rendelkezni. A támogatott szervezeteknek óriási segítséget jelentenek az adóforintok, miközben a felajánlás csak néhány perc figyelmet igényel az adózóktól.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az szeptember 1-étől kezdődően a NAV honlapján is feltünteti a rendelkezés lehetőségét az adó 1+1 százalékáról azért, hogy minél többen a lehető legegyszerűbben támogathassanak civil szervezetet, vallási közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot.

A rendelkezőnyilatkozat elektronikusan, illetve papíralapon postán vagy személyesen is benyújtható a NAV-hoz, akár a bevallás részeként, akár önálló nyilatkozatként is a „20EGYSZA” lapon május 20-áig. Az szeptember 1-étől a 1+1 százalékáról rendelkezni legegyszerűbben ügyfélkapus hozzáféréssel a NAV webes kitöltőprogramjával lehet.

A korábbi évek gyakorlatával egyezően a munkáltatók továbbra is összegyűjtik a munkavállalók 1+1 százalékos nyilatkozatát. Ebben az

esetben legkésőbb 2021. május 10-éig lezár borítékban kell átadni a munkáltatónak a nyilatkozatot. A lezárt boríték ragasztott felületét a munkavállalónak saját kezűleg alá kell írnia. A munkáltatónak a nyilatkozatot tartalmazó borítékot sértetlen állapotban, kísérelőjegyzéssel együtt, zárt csomagban 2021. május 20-áig kell továbbítani a NAV-hoz.

Felajánlásokat kizárólag azok a civil szervezetek kaphatnak, amelyek korábban regisztráltak a NAV-nál, valamint a technikai számmal rendelkező vallási közösségek és a kiemelt költségvetési előirányzat. A NAV honlapján valamennyi lehetséges kedvezményezett megtalálható.

A vallási közösségek számára szóló, formailag érvényes nyilatkozatot a NAV mindaddig automatikusan figyelembe veszi, amíg a felajánló újabb nyilatkozattal nem jelöl meg egy másik vallási közösséget, vagy a korábbi nyilatkozatát nem vonja vissza. A civil kedvezményezett és a kiemelt költségvetési előirányzat számára viszont – a korábbi évekhez hasonlóan – továbbra is évente kell megtenni a felajánlást.

Jegyiné Attila NAV sajtóreferens

Tájékoztató óvodai beíratásról

Kötelező óvodáztatással kapcsolatos tájékoztató

Az óvodakötelezettség: a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét (a gyermek 2017. 09. 01. – 2018. 08. 31. között született), a nevelési év kezdőnapjától, 2021. szeptember 1-jétől legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el a köznevelés integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdésre.

A beiratkozás időpontja 2021. április 26-27-28. Elektronikus úton történő eljárásra is van lehetőség. Beiratkozási igényét jelezheti a sarkadovoda@gmail.com email címen vagy telefonon, a 06-66/375-756 számon a beiratkozásra nyitva álló napokon 08.00 – 16.00 óra közötti időpontban. A szükséges dokumentumokat elegendő a nevelési év első napján adategyeztetés céljából behozni.

A koronavírus terjedésének okán a szülőnek/gondviselőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben. Az intézmény minden szükséges dokumentumot eljuttat az Önök részére az e-mail-es vagy telefonos bejelentkezés alapján, melyet kitöltve kérünk visszaküldeni az óvoda e-mail címére, postai úton vagy az intézmény postai címére helyezve (cím: 5720 Sarkad, Epreskert utca 2.) legkésőbb 2021. április 28-ig.

A beiratkozás adatainak felvétele csak indokolt esetben, személyesen is megtörténhet 2021. április 26-28. között, a járványügyi veszélyhelyzet miatt megkövetelt egészségügyi szabályok szigorú betartása mellett, előzetes telefonos bejelentkezés alapján.

Időpontot foglalni 2021. április 19-től lehet az óvodai titkárnál munkanapokon 8.00-16.00 óráig.

A személyes beíratáshoz szükséges dokumentumok:

▲ A szülő személyazonos-

ságát igazoló hatósági igazolvány

▲ A gyermek nevére kiállított születési anyakönyvi kivonat

▲ A gyermek nevére kiállított TAJ kártya

▲ A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája egy intézményként működik, székhely intézménye az Epreskert Utcai Óvoda, három tagintézménye: Kossuth Utcai Tagóvoda, Szalontai Úti Tagóvoda, Vasút Utcai Tagóvoda. Intézményünk e sajátos helyzete és a tagóvodák földrajzi elhelyezkedése okán külön körzethatárokkal rendelkező utcajegyzéket állab megtekinthetik. Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító székely, illetve tagóvodába szeretné Sarkadon gyermekét beírni, akkor ezt a szándékát – a körzeti óvoda címének megjelölésével (Epreskert u. 2., Kossuth u. 54., Szalontai út 43., Vasút u. 24.) – elektronikus úton (sarkadovoda@gmail.com) vagy telefonon (06/66/375-756) jelezze 2021. április 28-ig.

Az alábbiak szerint tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket a székely és a tagóvodák körzetébe tartozó utcákról:

▲ Epreskert utcai óvoda (Sarkad, Epreskert u. 2.): Anti út, Arany János utca, Batthyányi utca, Bercsényi utca, Cukorgyár, Csokonai utca, Damjanich utca, Deák Ferenc utca, Dembinszky utca, Dessewffy utca, Diófás utca, Epreskert utca, Fecske utca, Gyulai út, Hatház utca, Iskola utca, Kálvin tér, Kálvin utca, Kendergyár, Kiss Áron utca, Kisteleki utca, Körös utca, Körösháti utca, Lehel utca, Lejáró utca, Március utca, Nagy Kálmán utca, Nagy Sándor utca, Nácisz utca, Nyár utca, Paccsirta utca, Petőfi utca, Rákóczi utca, Róza utca, Rövid utca, Sas utca, Széchenyi utca, Szegfű utca, Táncsics tér, Táncsics utca, Tavasz utca, Tulipán utca, Vásár tér, Vécsey utca, VI. Tanya körzet.

▲ Kossuth utcai tagóvoda (Sarkad, Kossuth u. 54.): Árpád fejedelem tér, Árpád utca, BARKÁS utca, Béke sé-

tány, Bihar utca, Bojti utca, Buda utca, Dobó utca, Dohány utca, Gyár utca 1-7-ig és 2-14-ig, II. Tanya körzet, IV. Tanya körzet, Jókai átjáró, Jókai utca, Kossuth utca 2-24-ig és 3-27-ig, Kossuth utca 29-83-ig és 28-80-ig, Kút utca, Kürt utca, Ligeti utca, Magyar utca 1-13-ig és 2-18-ig, Malom utca, Mátyás utca, Munkás utca, Sirály utca, Stefánia utca, Sugár utca, Széles utca, Szondy utca, Templom tér, Tokai utca, Tózug utca, Veress Ferenc utca, Veress Sándor utca, Zöldfa utca, Zsárfi utca.

▲ Szalontai úti tagóvoda (Sarkad, Szalontai u. 43.): Attila utca, Bakrét utca, Bokor utca, Csillag utca, Galamb utca, Gólya utca, Hajdú utca, Halász utca, Hársfa utca, Hold utca, Holló utca, Horgaséri utca, Kapocs utca, Kert utca, Kijáró utca, Kiss utca, Kodály utca, Losonczy utca, Magyar utca 15-61-ig és 20-56-ig, Munkácsy Mihály utca, Rác utca, Sarkadkeresztúri út, Somlyai utca, Szent István tér, Szalontai út, Szív utca, Temező utca, Toldi utca, Új utca, Zrínyi utca.

▲ Vasút utcai tagóvoda (Sarkad, Vasút u. 24.): Ady Endre utca, Ag utca, Balassi Bálint utca, Bánát utca, Bartók Béla utca, Bem utca, Cukorgyár, Dózsa utca, Füves utca, Gárdonyi tér, Gárdonyi utca, Gyár utca 9-33-ig és 16-42-ig, Gyepes utca, Honvéd utca, Hunyadi utca, III. Tanya körzet, Izabella utca, Kastély utca, Kendergyár, Kinizsi utca, Lánzy L. utca, Madár utca, Márky Sándor utca, MÁV állomás, Mérleg utca, Nagykert utca, Nagymező utca, Orgona utca, Össy utca, Piac-tér, Sándor utca, Somogyi utca, Szigeti utca, Szigetkereszt utca, Szőlő utca, Temesvári utca, Temető csőszház, Tölgyfa utca, Vár utca, Vasút utca, Virág utca, Zsibongó utca.

Gyakori kérdések:

▲ *Mi a teendő, ha szeretném engedélyeztetni gyermekem óvodakezdésének elhalasztását?* A hatályos jogszabályi rendelkezések alapján a szülők kérelemben kérelmezhetik a Sarkadi Járási Hivatalnál gyermekük

óvodakezdésének elhalasztását. A járási hivatal a szülői kérelem alapján, a gyermek jogos érdekeit szem előtt tartva felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson történő részvétel alól annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, ha ezt a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. A kérelem benyújtásával kapcsolatban forduljanak a Sarkadi Járási Hivatalhoz. Beadási határidő: 2021. 05. 25. A később benyújtott kérelmeket nem fogadják el.

▲ *Mi a teendő, ha a tavalyi évben felmentett volt a gyermekem?* Be kell íratnia gyermekét az óvodába.

▲ *Mi a teendő, ha gyermekem bölcsődés, és még további egy évig a bölcsődében marad?* Bölcsődénként legkésőbb 2021. április 15-éig jeleznie kell az Oktatási Hivatal felé, ha az óvodaköteles korba lépő gyermek a jogszabályokban meghatározott esetben további egy évig bölcsődéi ellátásban vesz részt, és nem kezd meg az óvodai nevelést. Ha gyermeke is érintett, kérjük, hogy mielőbb egyeztessen a gyermekét ellátó bölcsődével, hogy a szükséges bejelentést megtették-e az Oktatási Hivatal felé.

▲ *Mi a teendő, ha éppen külföldön élünk vagy költözünk, ezért gyermekem nem kezd meg Magyarországon az óvodai nevelést?* A hatályos jogszabályok értelmében 2020. január 1-jétől abban az esetben, ha az óvodaköteles gyermek családjával éppen külföldön él, ezt a tényt az Oktatási Hivatal részére be kell jelenteni. A bejelentéshez használható űrlap elérhető az Oktatási Hivatal honlapján (www.oktatas.hu) a Köznevelés menüpont Külföldi távozás bejelentése pontjából vagy a https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese oldalról közvetlenül. A bejelentőlap elektronikus kitöltését követően a kérelmet aláírva a következő postacímre kell megküldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály, 1363 Budapest, Pf. 19.

Segítő együttműködésüket ezúton is köszönjük!

Puj Erzsébet Katalin
óvodavezető

Az egységes európai segélyhívó szám a 112-es

Az Európai Unió tagállamaiban minden év február 11-én tartják az egységes európai segélyhívó szám napját. A 112-es nap célja, hogy felhívja a figyelmet a segélyhívó szám fontosságára és megfelelő használatára. A hívásfogadó központokban (HIK) végzett tevékenység bemutatása – az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, valamint az állampolgárok egészségének megóvása érdekében, az előző 3 éves gyakorlatról eltérően – 2021-ben elsősorban online módon valósult meg.

A zárkórú ünnepélyes díjátadón a HIK Szombathely vezetője köszöntötte a megjelenteket, majd ezt követően Harangozó Bertalan kormány megbízott a Vas Megyei Kormányhivatal vezetője díjakat adott át a kiemelkedő színvonalon teljesítő munkatársaknak. Miskolcon a HIK osztályvezetője adta át az elismeréseket. Idén második alkalommal nyílt lehetőség a társaságok és civil szervezetek olyan munkatársainak elismerésére, akik tevékenységükkel elősegítették a HIK-ek hatékony működését.

A díjátadókát követően került sor a „Hívások fogadásának és kezelésének bemutatása” elnevezésű online köz-



vetítésekre. A programra korábban regisztrált érdeklődők megnézhettek és meghallgathatták a hívásfogadási gyakorlatot. A 112-es napi programok magas számban vonzották a virtuális látogatókat, mintegy 1.240 főre becsülhető a résztvevők száma.

Nagy népszerűségnek örvendett az általános iskolásoknak meghirdetett kvízzjáték is. Miskolcon három általános iskolának nem állt módjában csatlakozni az online programhoz, ezért a HIK munkatársai személyesen látogattak el az iskolákba és 118 fő részére ismertették játékos formában a segélyhívó számok megfelelő használatát.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság saját gyártású videóval hívta fel – elsősorban – a gyermekek figyelmét a segélyhívószámok rendeltetésszerű használatára.

<https://www.youtube.com/watch?v=7hvlvXLZvwo>



A segélyhívószám nem játék! Helyes használatával életet menthetünk!

Valótlan bejelentés

30 éve hozták létre az Európai Unió tagállamai a 112-es egységes európai segélyhívószámot, amely a nap 24 órájában ingyenesen hívható veszélyhelyzet esetén. Hazánkban – bár csökkenő számban – de még mindig sokan vannak, akik nem arra a célra használják a segélyhívószámokat, amire kellene. Erre példa az alábbi eset.

2021. január 31-én 13.16 órakor bejelentés érkezett a 112-es segélyhívószámra. Egy Portyás Sándorként bemutatózó férfi elmondta, hogy szerelmi bántata miatt fel fog robbantani két érdi, illetve egy százhalmobattai épületet. A szükséges intézkedések megtétele céljából a rendőrök haladéktalanul a három címre indultak.

Az épületek kiürítése és átvizsgálása még tartott, amikor – a hatékony felderítőmunkának köszönhetően – az érdi rendőrök Budapesten megtalálták és elfogták a bejelentőt. Eközben kiderült, hogy robbanószer az átvizsgált épületekben nem volt.

A bejelentő – akiről kiderült, hogy álnevet használt – részletesen beszélt indítékáról és a bejelentéskor említett álnév választásának okát is elmagyarázta. „Portyás” a sátn kutyája, a keresztnevet pedig az alapján választotta, hogy a hamis vezetéknevét milyen betűre végződik.

Elmondása szerint az egész esemény egy olyan nő miatt történt, akit sem a fejből, sem a szívből nem tudott kiverni. Bevallotta azt is, hogy nincs és soha nem is volt bombája, csak mérgező volt, ezért tette a bejelentést.

A férfinak közveszéllyel fenyegetés büntetése miatt kell felelnie.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapi

Április 23. Péntek

Béla

Április 24. Szombat

György, Debóra

Április 25. Vasárnap

Márk, Márkó, Márkus

Magyar Posta Zrt.
Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Április 26. Hétfő

Ervin

Április 27. Kedd

Zita, Mariann

Április 28. Szerda

Valéria, Nimród

Április 29. Csütörtök

Péter

Április 30. Péntek

Katalin, Kitti, Kata

Megszűnik a 22 eurós áfamentességi értékhatár

2021. július 1-jén az Európai Unióban megszűnik az unió kívülről érkező 22 euró alatti áruk áfamentessége, 150 eurós értékig azonban a termékek behozatala továbbra is vámmentes marad. A Magyar Posta automatikus vámjárással készülő a jogszabályi változásra.

Az elmúlt években dinamikus bővülő e-kereskedelem az áruk vámhatáron átnyúló áramlását is módosította. A magyarországi online vásárlók már csaknem kétharmada belföldről és külföldről is egyaránt vásárol. A jelenlegi szabályozás szerint az Európai Unió kívülről érkező áruk 22 eurós összeghatárig vám- és áfamentesek, míg a 22 és 150 euró közöttiek vámmentesek, de áfát kell fizetni utánuk.

A vámhatáron átnyúló online kereskedelem jelenlegi szabályozása jelentős bevételkiesést eredményezett és súlyos hatással volt az Európai Unió és a tagállamok költségvetésére, az unió kívüli kereskedőket pedig jogosulatlan előnyhöz juttatta. Az új szabályozás ki-

egyenlítőbbé teszi a versenyt az unió és a nem uniói vállalkozások között. Eszerint az év közepétől a harmadik országból (azaz az Európai Unió kívülről) érkező minden termék után áfát kell fizetni, függetlenül annak értékétől. A 150 euró alatti áruk továbbra is vámmentesek maradnak, az alkoholtartalmú termékeket, a parfümököt és a kölnivizeket, továbbá a dohányt és a dohánytermékeket kivéve. Az Európai Unióba érkező árutartalmú küldeményekre minden esetben vámru-nyilatkozatot kell benyújtani.

2021. július 1-je előtt az áfamentesség azokra a termékekre vonatkozik, amelyek szabad forgalomba bocsátásáig addig az időpontig kezdeményezik a vámhatósággnál. A július 1-jéig megrendelt, illetve ezen a napon vagy ezt követően az EU vámhatárára érkező csomagokra, amelyeket ekkor jelentenek be szabad forgalomba bocsátásra, az új szabályok szerint vámru-nyilatkozatot kell benyújtani és áfát kell fizetni.



A kisebb értékű árut tartalmazó küldemények többségét a Magyar Posta kezeli. A harmadik országból a küldemények a Nemzetközi Posta Kicszerelő Központba érkeznek, itt a szabályok szerint válogatják július elsejéig a küldeményeken jelölt érték szerint. Az uniói áfai irányelv változása a Magyar Posta Zrt-re is komoly terhet ró, mivel ez azt jelenti, hogy nem lesz válogatás, hanem minden árutartalmú küldemény vámjelzés alá kell kerüljön a megadott időponttól, és ez a változás akár százszeresére is növelheti a napi vámjelzés számát.

A Posta jelentős mértékű informatikai fejlesztéssel és logisztikai kapacitásbővítéssel készül a jogszabályi változásra, arra törekedve, hogy a vámjelzési folyamat auto-

matikus és minél gyorsabb legyen. A tervek szerint a vámügynöki szolgáltatás díja termékértékhez igazítottan sávós lesz. Az új folyamatban az ügyfelek számára elsődlegesen az online fizetés lesz ajánlott, amelyhez díjleány is társul.

Minden online rendelés esetén, de a vámjelzés miatt az Európai Unió kívüli rendelésekor különösen fontos a pontos címadatak (név, cím) mellett az elektronikus elérhetőségek (email, telefon) megadása is, mert a megfelelő adatok birtokában a Posta automatikusan elvégzi a vámjelzést, és fizetést követően a szabályok szerint kézbesíti a küldeményt.

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A Sarkadi Rendőrkapitányság felhívja a lakosság figyelmét a biztonsági öv használatával kapcsolatos fontosabb tudnivalókra.

45 éve annak, hogy Magyarországon kötelező a biztonsági öv használata. Mindezek ellenére, az öv használata még ma sem természetes mindenki számára. Pedig az öv használata mellett szavazóknak elég erős érvek vannak. Vitahatatlannal mellettük szólnak a baleseti statisztikák! A szakemberek álláspontja szerint egy közúti közlekedési baleset bekövetkezése során három, egymástól jól elkülöníthető ütközés történik. Az első amikor a balesetben érintett jármű szilárd tárgynak vagy egy másik járműnek ütközik. A második, amikor a jármű utasterében tartózkodó személyek teste a tehetetlenségi erő hatására nagy erővel, hirtelen előrelendül és amennyiben nem használnak biztonsági övet, a kormányknak, a műszerfalnak, szélvédőnek csapódik. A harmadik ütközés következtében a belső szervek nekiütődnek a bordáknak, egyéb csontoknak. Ezek alapján a biztonsági öv elsősorban a második ütközés hatásaitól óvja az utasokat. A biztonsági öv minden autó kötelező tartozéka. Működésének lényege, hogy az utasok a járművel együtt lassuljanak, ha az ütközik valamivel.



Jelentősége nem a baleset elkerülhetőségében, hanem a már bekövetkezett baleset következményeinek a csökkentésében mutatkozik meg.

A biztonsági öv passzív biztonsági eszköznek számít. A passzív biztonsági berendezések lényege, hogy ha nem történik baleset, akkor nem lépnek működésbe. Egy ütközés során azonban azonnal reagálnak, hiszen készenlében állnak arra, hogy életet mentsenek. Ezeknek a rendszereknek az a feladata, hogy a bekövetkezett baleset következményeit minél jobban enyhítsék. Aki be van kötve azt megfogja az öv. Anyagát úgy alakították ki, hogy meg tud nyúlni és ha csak kis mértékben is, de ez is növeli a lassulás idejét, tehát csökkenti az egyszerre a testre ható erőket. Azt az övet, ami már egyszer megnyúlt, nem lehet újra használni. A biztonsági övekhez tartozik egy övfeszítő rendszer. Lényege, hogy az ütközés pillanatában a berendezés megfeszíti az utasok testén a biztonsági övet, így a lazán bekötött öv miatt sem hat senkire túl nagy lassulás.

Szeretnénk hangsúlyozni, hogy ezek a rendszerek sem csodatevők, a legfőbb baleset elkerülő, megelőző mechanizmus bennünk emberekben van!

Minden 3. halálos lakástűzést dohányzás okoz!

Az ágyban dohányozni veszélyes!

AZ UTOLSÓ CIGARETTA...

Országos Tűzmelegítési Bizottság

katasztrófavedelem.hu

Otthonról dolgozhat!

Különféle termékek csomagolása és egyebek elérhetőségei

Érd: 06/90-603-607

(audiopress.iwk.hu 635 Ft/min, 06/20/910-4517)

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. április

26 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
27 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28 szerda	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
29 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
30 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

FOCI TÁBOR!

A Sarkadi Kinizsi LE vezetősége nyári napközis rendszerű focitábort szervez 2005.01.01.-2014.01.01. között született gyermekek számára

Időpont: 2021.07.12.-2021.07.16.
Helyszín: Eden Ifjúsági Tábort és Kinizsi Sporttelep
Részvétel díja: 12.000 Ft

*A részvételi díj tartalmazza:
Három egyedi étkezést, illetve a napi szükséges folyadékmennyiséget. Szírvonalas napi edzés és játékos feladatok várják az érdeklődőket.*

Jelentkezés és egyéb információk:
Képiró Richárd
+36/30-184-1311
Tóth Sándor
+36/70-455-3658

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető
66/270-981

Köszönetnyilvánítás

„Csak az hal meg kit elfelednek, örökké él kit nagyon szerettek.”

Megtört szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett édesanyánknak

Farkas Sándorné

született Boldog Mária

Sarkad, Munkás utca 41 sz. alatti lakos – élt 78 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel mély fájdalomunkban osztoztak

Lánya Marika és családja,
fia Sándor és családja

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

HATALMAS CIPŐVÁSÁR!

Minden pár cipő
1.500 Ft!

Április 26. (hétfő)
7:00 - 10:00

Vásár helye:
Sarkad, Piac tér,

MUNKÁT KÍNÁL

Sarkadi telephelyünkre keresünk szakképzett asztalosokat, festőket, lakatosokat. 06/30/605-3680

ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojótyúk 690 Ft/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

6 hetes kb 3 kg fehér pecsenyekacsa 2000 Ft/db. 3 hetes fehér 1300 Ft/db. Mulard 9 hetes kb 4,3 kg 3800 Ft/db. 10 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

EGYÉB

Eladó megkímélt állapotú szekrény, 2 személyes kihúzható ülőgarnitúra, 2 fotel, ebédlő asztal 4 székekkel, gardarobszekrény, 2 heverő. 70/394-9899

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútfúrás garanciával Gyebrovski Károly T: 06/30/416-5909

Fűkaszállást vállalok. 06/70/662-6734

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és péntek napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

A sarkadi gyógyszerárak nyitva tartása és ügyelete

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sétány gyógyszertár hétköznap nyitva tartása 2021. február 1-től visszaállt az eredeti, veszélyhelyzet előtti nyitvatartásra.

Hétköznap:
7.30 - 18.00.



A teljes nyitva tartási rend a következő

Hétköznap (H. - P.): 7.30 - 18.00
Hétfőn (Ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszerárakkal váltva): szombaton: 8.00 - 14.00. Vasárnap: ZÁRVA.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Ápr.24.-25. Sétány gyógyszertár

Máj.1.-2. Sétány gyógyszertár

Máj.8.-9. Mimóza gyógyszertár

Máj.15.-16. Sétány gyógyszertár

Máj.22.-23.-24. Sétány gyógyszertár